
Mottak:

1. Kontroller slagretning, størrelse og brannkrav.

2. Kontroller døren for skader eller riper.

3. Frakte døren til dit den skal monteres før fjerning av 

emballasje for å beskytte produktet.

4. Kontroller at fuge mellom karm og dør er mellom 10-20mm. 

Ved avvik så må lysåpning tilpasses for at døren skal 

beholde branngodkjenning.

Montasje:

1. Sentrer karmen i åpning med adjufix-hylser til den er i lodd.

2. Topp karm vatres ut og motsatt karm festes. Først i topp og 

så i bunn.

3. Kontroller at terskel er i vater og fest med egnet festemiddel i 

forborrede hull. Sjekk at terskel er tilstrekkelig understøttet.

4. Kontroller diagonaler +/- 2mm

5. Juster sluttstykke og anslagskarm om nødvendig. Karm skal 

følge dørblad og ikke nødvendigvis være 100 % i lodd.

6. Hull borres igjennom adjufix og karmen skrus fast med egnet 

festemiddel.

7. Dørblad monteres og dørens funksjon kontrolleres.                  

8. Etterfyll hull med mineralull og monter karmpropp.

9. Hengsler smøres med fettpresse i smørenipler.

10. Dørsmyg dyttes med mineralull og forsegles med 

brannfugemasse.
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TILLEGG TIL MONTERINGSANVISNING BRANNKLASSIFISERTE DØRER

• Byggets ansvarshavende skal sikre at monteringsanvisningen blir fulgt. 

Monteringsanvisningen skal oppbevares i FDV perm som et 

byggesaksdokument for fremvisning ved behov.

• Det skal ikke foretas fresing, skjæring, eller annet bearbeiding av dørblad eller 

karm, utenom det som sertifiseringslisensen omfatter.

• Dersom døren skal leveres med dørlukker skal døren være merket med «S» i 

tillegg til brannklasse. Dør som ikke er merket med «S» skal ikke påmonteres 

dørlukker.

• Ved montering av dørlukker skal det på forhånd konstateres at døren er 

godkjent for dørlukker.

• Er dør sertifisert med dørlukker er type dørlukker angitt i sertifiseringslisensen.

• Monteringsanvisning for den enkelte type dørlukker skal følges.

• Kontroll av montering, poisjson, type og merking av dørlukker gjøres samtidig 

med montering av dør.

Terskel:

Dørene leveres med Standard, flat terskel eller Handicap-tilpasset.

Alternative utførelser

Karm:


